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ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  

Михайлівської сільської територіальної громади за 2023 рік 

 

Програма соціально - економічного розвитку Михайлівської сільської 

територіальної громади на 2023 рік, затверджена сільською радою 15.12.2022 

рішенням № 27 - 3/VІІI. 

Робота виконавчого комітету сільської ради та його структурних 

підрозділів в 2023 році була направлена на реалізацію завдань та заходів 

Програми соціально-економічного розвитку Михайлівської сільської  

територіальної громади на 2023 рік. 

Провівши детальний аналіз виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Михайлівської сільської територіальної громади необхідно 

відзначити, що фінансування заходів Програми за 2023 рік здійснювалось з 

урахуванням реальних можливостей сільського бюджету та за рахунок коштів 

державних субвенцій. 

Михайлівська сільська територіальна громада включає в себе 13 

населених пунктів, утворено 5 старостинських округів: 

 
Територіальний округ Перелік населених пунктів 

Адміністративний центр - 

Михайлівський старостинський округ 

с. Михайлівка, с-ще. Лісове 

Жаботинський старостинський округ  с. Жаботин, с. Флярківка,                       

с. Куликівка, с.Лубенці,                    

с-ще. Грекове, с-ще. Сокирне 

Ребедайлівський старостинський округ  с. Ребедайлівка 

Райгородський старостинський округ  с. Райгород, с-ще. Ярове 

Ревівський старостинський округ  с. Ревівка, с. Пляківка 
 

Cело Михайлівка знаходиться на відстані 10 км від  м.Кам`янка, 12 км до 

найближчої залізничної станції   м.Кам`янка та 50 км до обласного центру 

м.Черкас.  

Михайлівська сільська територіальна громада межує з Кам’янською, 

Березняківською та Медведівською громадами Черкаського району, Черкаської 

області. 

Через територію громади проходить автомагістраль H-01 (Київ –Луганськ 

- Ізварине). 

Відстань від адміністративного центру с. Михайлівка до населених 

пунктів СТГ: с. Ребедайлівка – 7 км, с. Флярківка – 4 км, с. Жаботин – 8 км,                



с. Куликівка – 16 км, с. Лубенці – 22 км, с. Ревівка – 18,3 км, с. Пляківка – 16,7 

км, с. Райгород – 23 км, с. Ярове – 20 км, с-ще Грекове – 18 км, с-ще Сокирне - 

14 км та с-ще Лісове – 10 км.  

Територія громади складається з 4451 двору і нараховує 6578 жителів. 

Загальна площа території Михайлівської сільської територіальної 

громади складає 23246 га. 

 

Демографічна ситуація 

 

Сучасна демографічна ситуація, що склалась в селах громади, 

характеризується збереженням тенденції скорочення чисельності населення, 

його економічно - активної частини і питомої ваги зайнятості населення. 

Загальна чисельність зареєстрованого населення Михайлівської сільської 

територіальної громади станом на 01.01.2024 становить  6578 осіб.  

 Як і загалом в Україні, на території сільської територіальної громади 

смертність перевищує народжуваність.  За 2023 рік на території Михайлівської 

сільської ради  народилося 26 дітей, а померло  118 осіб.  Приписалося  102 

особи, виписалося  140  осіб. 

 

Стан розвитку інфраструктури громади 

 

 Основні напрями діяльності – сільськогосподарське виробництво, 

підприємство переробної промисловості, роздрібна торгівля. На території 

Михайлівської сільської територіальної громади здійснюють господарську 

діяльність ряд суб’єктів підприємницької діяльності 

Найбільшими платниками податків та землекористувачами є: ТОВ 

«Олімп»,  ТОВ «СП «Нібулон», ДСП «Агрокомплекс», АПК «Сервіс», ПП 

«ВАТ КОМПАНІ», ТОВ «Альфа-Агро» КВГ,   ТОВ «Колос – 08» та  

фермерські господарства ФГ «Бандура В.І.», ФГ «Урожай-88»,  СФГ «Клин»,   

СФГ «Органік», ФГ «Москаленко 3», ФГ «Деметра-15», ФГ «Куцівське», СФГ 

«Органік», які практикують вирощування зернових та технічних культур, 

бобових культур і насіння олійних культур, а також надання послуг у 

рослинництві; ТОВ «Сепоставка» - надання в оренду ін. машин, устаткування 

та товарів; ТОВ "БК "ЕСКАДОР"- виробництво неметалевих мінеральних 

виробів та багато інших; ДП «Чигиринський лісгосп» - відтворення і 

збільшення лісів шляхом лісовідновлення і лісорозведення, ТОВ 

«Експоліспром» - переробка деревини; ТОВ "СОНАТА-ОІЛ", ФОП «Левенець 

К.І.», ФОП «Марченко Г.В.», ФОП «Чернишенко А.М.» та «Чернишенко О.М.» 

- виробництво олії та рослинних жирів;   ПАТ «Укрнафта», ПП «Везувій» - 

реалізація паливно-мастильних матеріалів. 

Загалом, у Михайлівській громаді зареєстровано 60 юридичних осіб та 

122 фізичні особи – підприємці. Функціонує 22 заклади торгівлі, 1 заклад 

побутового обслуговування населення (шиномонтаж), 2 АЗС. 



Діюча торговельна мережа та мережа надання послуг повністю  

задовольняє попит населення в товарах першої необхідності, крім того , на 

території громади здійснюється виїзна торгівля.  

На території с. Ребедайлівка 233 домогосподарства та на території                 

с. Пляківка 82 домогосподарства користуються централізованою системою 

водопостачання, решта жителів користуються водою із індивідуальних 

колодязів. 

Через Михайлівську сільську територіальну громаду проходить 

автомобільна дорога державного значення Київ - Знам’янка, що є сполученням 

з районним центром, областю та м. Києвом.  

Транспортне сполучення: 

- із обласним центром м.Черкаси здійснювалося   ТОВ «Сервіс-Авто 

2005»  по  маршруту Кам`янка - Черкаси, кількість перевезень  4 - 

здійснювалося щоденно та 6 здійснювалося 3 рази на тиждень (середа, 

п’ятниця, неділя); 

- в межах громади здійснювалося ФОП «Меркулов  М.Л.» по маршруту 

Лубенці – Райгород – Лубенці (через с.Михайлівка та  м.Кам`янка) щодня, крім 

вихідних днів; 

- на Київ   здійснюється перевезення ТОВ «Автогосподарство»  

«Козацька лава», 1 маршрут щоденно.  

Завдяки вигідному територіальному розташуванню через с.Михайлівка 

проходять маршрути пасажирських автотранспортних засобів, що здійснюють 

міжрегіональне перевезення пасажирів (м.Київ та м.Кропивницький).  

Через села Ревівка, Пляківка, Ярове та Райгород проходить залізничний 

транспорт. 

У 2023 році за рахунок коштів місцевого бюджету громади проведено 

поточний дрібний ремонт щебеневого покриття в населених пунктах громади 

на суму 1 668,55 тис,грн., а саме: 

- в с.Флярківка (вул.Пушкіна) - 115,940 тис.грн; 

- в с.Жаботин (вулиця Шкільна та Максима Залізняка, пров.Соборний та 

Степан Бандера) - 310,329 тис.грн.; 

- в с.Лубенці (вул.Шевченка) - 68,924 тис.грн.; 

-в с.Куликівка (1 пров.Лигіна) - 62,648 тис.грн.; 

- в с.Ребедайлівка (вулиця Ярова та Кам’янська, пров.Лізи Чайкіної та Лесі 

Українки) - 208,421 тис.грн.; 

-в с.Ревівка (вул.Воронкова, Зарічна та Тясминська) - 194,952 тис.грн.; 

- в  с.Ярове (вул.Перемоги та пров.Перемоги) - 85,126 тис.грн.; 

-в с.Пляківка (вул.Привокзальна, пров.Вишневий) -  96,716 тис.грн.;  

-в с.Райгород (вулиця Яблунева, Слобіцька, Травнева, Молодецька, 

Благовісна, Шевченка, пров. Тясминський та Крупського) - 525,497 тис.грн. 

 

 



За кошти державного бюджету проведено: 

-поточний ремонт частини автомобільної дороги загального користування 

місцевого значення Сміла-Березняки-ст.Райгород-Кам’янка між населеними  

пунктами  Пляківка –Райгород  протяжністю 1 км; 

-поточний ремонт частини автомобільної дороги загального користування 

місцевого значення Думанці-Куликівка-Жаботин-Михайлівка між населеними 

пунктами  Флярківка-Куликівка протяжністю 1,5 км. 

 

Соціальний захист. 

Жителі Михайлівської громади отримують соціальну допомогу із 

державного бюджету, а також їм надається матеріальна допомога із сільського 

бюджету.  

Так, у 2023 році жителям громади з місцевого бюджету надавалась 

одноразова грошова матеріальна допомога: 

на лікування, відновлення та реабілітації осіб, які постраждали внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти Украни  (на 5 осіб – 95,000 

тис.грн.); 

на безоплатне поховання померлих учасників бойових дій та інвалідів 

війни (на 4 особи – 65,700 тис.грн.); 

членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана із здійсненням 

заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України (на 12 осіб – 36,000 тис.грн.);  

на лікування онкохворим  (на 45 осіб – 135,000 тис.грн.); 

- на лікування хворих з іншими захворюваннями (на 47 осіб – 91,200 тис. 

грн.); 

на вирішення соціально - побутових питань в зв’язку із скрутним 

матеріальним становищем (на 66 осіб -  153,100 тис.грн); 

на придбання шкільної форми (на 7 осіб – 14,000 тис.грн.); 

на поховання членів родини (на 9 осіб – 27,000 тис.грн); 

до дня пам’яті Чорнобильської трагедії  28 осіб з числа, які постраждали 

внаслідок аварії отримали виплати на суму 14,000 тис.грн; 

до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 

річниці виведення військ з Афганістану 24 особи одержали виплати на суму 

12,000 тис.грн;  

до міжнародного дня людей з інвалідністю сім’ям, які офіційно 

здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю надано допомоги на суму 11,000 

тис.грн.; 

4 особам з інвалідністю, які потребують процедури гемодіалізу 

щомісячно виплачувалось по 1,300 тис.грн. для відшкодування проїзду до 

лікарні в м.Сміла. 

Крім того, протягом 2023 року проводилися виплати за іншими 

напрямками програми «Турбота», а саме: 



надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку -  в 

сумі 3,79 тис.грн.;  

компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

на залізничному транспорті -  в сумі 19,82 тис.грн.;  

компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом 

окремих категорій громадян  -  в сумі 470,22 тис.грн.;  

надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої 

допомоги -  в сумі 43,25 тис.грн.;  

 виплати ветеранам війни та праці – 0,6 тис. грн.; 

пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи -  в сумі 41,29 тис.грн.;  

компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне 

обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування -  в 

сумі 4,20 тис.гривень. 

З  24.02.2022 року  до Михайлівської сільської ради звернулись 940 осіб 

із заявами  про взяття їх на облік як внутрішньо переміщених та про надання 

державної допомоги на проживання внутрішньо переміщених осіб, які 

періодично отримують медичну та гуманітарну допомогу у вигляді  

продуктових наборів, засобів гігієни, одягу, взуття за сприянням органів 

державної влади, благодійних фондів, громадських  організацій, волонтерів та 

органів місцевого самоврядування. Станом на 01.12.2023 року 704 внутрішньо 

переміщених осіб залишили територію нашої громади. 

На території сільської ради зареєстровано і проживає 85 багатодітних 

сімей, в яких виховується 185 неповнолітніх  дітей.   13 дітей, які знаходяться 

під опікою. У громаді 64 сімей учасників АТО, в яких проживають  89 дітей. 

На території Михайлівської сільської ради 150 одиноких непрацездатних 

громадян - інвалідів,  яких обслуговують  15 соціальних  робітників. Також 

здійснюється  соціальний супровід сімей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах  та соціальне супроводження   прийомних сімей та дитячого 

будинку сімейного типу. Їм надаються різні види соціальних послуг. 

 

Освіта 

 

Освітню галузь Михайлівської сільської територіальної громади 

представляють 5 закладів освіти: 

1. Михайлівський ліцей; 

2. Ребедайлівський ліцей; 

3. Ревівський ліцей; 

4. Жаботинський ліцей; 

5. Райгородський ліцей, 

в яких навчається 596 учнів, працює 90 учителів. В даних закладах освіти 

четверо дітей здобувають освіту на індивідуальній формі навчання (згідно 

довідок ЛКК).  



                       За  2023р. здійснено наступні заходи:                                                                   

        1. За рахунок  субвенції з місцевого бюджету   здійснення  переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції  придбано 

обладнання  для кабінетів біології, географії, математики  на суму 69,859 

тис.грн.  

        2.   Для покращення матеріально - технічної бази  закладів освіти за кошти 

бюджету громади:  

 - придбано столи письмові та стільці офісні  в кількості 5 шт на суму  37,750 

тис.грн., столи учнівські 2-х місні 40 шт на суму 44,600 тис.грн, стільці 

учнівські  80 шт на суму 47,712 тис.грн., ламінатори 5 шт на суму 6,930 тис.грн, 

принтери EPSON L121  6 шт. на суму 33,230 тис.грн  для Михайлівського, 

Ребедайлівського,  Ревівського,  Жаботинського,  Райгородського ліцеїв;                                                                                                         

- придбано  електричні плити з духовкою 3 шт на суму 83,900 тис.грн.  для   

Ребедайлівського, Ревівського, Райгородського ліцеїв;  

- придбано  посуд склянний для шкільних їдалень (чашки, тарілки) 413 шт. на 

суму 49,971 тис.грн; 

- придбано джерело резервного  живлення (генератор) для Райгородського 

ліцею 1шт на суму 7,540 тис.грн. 

- придбано  насоси свердловинні в кількості 2шт на суму 79,964 тис.грн.                         

        Для облаштування класів безпеки придбано: 

- рятувальне, протипожежне, регулювальне та дослідницьке обладнання 5 

комплектів на  суму 49,702 тис.грн.; 

- легкі захисні костюми 5 шт на суму 22,500 тис.грн.та каски пожежного 4 шт 

на суму 24,000 тис.грн.; 

- пневматичні гвинтівки з наборами куль  - 6 шт на суму 21,000 тис.грн.; 

- 5 комплектів стендів по 5 в кожному  на суму 37,200 тис.грн.; 

- проектори 5 шт. на суму 28,120 тис.грн та проекційні екрани 5 шт на суму 

13,000 тис.грн.; 

- шкільні дошки 10 шт. на суму 51,500 тис.грн.; 

- гучномовці 5 шт на суму 14,000 тис.грн.; 

- столи письмові учительські 5шт із стільцями  на суму 37,750 тис.грн.; 

- столи учнівські 41 шт на суму 50,922 тис.грн та стільці учнівські 82 шт на 

суму 53,136 тис.грн. 

 У приміщенні Лубенської школи в с.Лубенці вул.Зозулевича,38   

проведено капітальний ремонт системи опалення на суму 223,227 тис.грн., 

поточний ремонт внутрішньої водомережі на суму 16,304 тис.грн. та поточний 

ремонт по заміні вхідних дверних блоків на суму 130,925 тис.грн.  

 Виготовлено технічний паспорт на будівлю КЗ «Райгородський ліцей 

Михайлівської сільської ради» на суму 25,000 тис.грн. 



         Також, на території громади є комунальний заклад «Михайлівська 

спеціальна школа  Черкаської обласної ради», де виховується 97 дитини. На 

території даної школи - інтернату функціонує двоповерховий гуртожиток на 

120 місць, фінансування якого здійснюється за рахунок обласного бюджету.  

На території громади працює 5 закладів дошкільної освіти: ЗДО 

«Барвінок» с. Михайлівка, ЗДО «Дзвіночок» с. Ребедайлівка, ЗДО «Сонечко»  

с. Пляківка, ЗДО «Веселка» с. Райгород та ЗДО «Колосочок» с. Жаботин,  які 

відвідує 89 дітей, працює 33  працівника.   

Заклади дошкільної освіти знаходяться на повному утриманні сільської 

ради. Створено всі необхідні умови  для виховання  та навчання дітей. 

          За рахунок коштів місцевого бюджету:  

    -  придбано ламінатори в кількості 5 шт на суму 6,930 тис.грн та прінтери  в 

кількості  5 шт на суму 29,250 тис.грн для всіх закладів дошкільної освіти 

громади;       

    - придбано джерело резервного  живлення (генератор) для Жаботинського 

закладу дошкільної освіти 1шт на суму 7,540 тис.грн.; 

   -  проведено капітальний ремонт системи опалення приміщення ЗДО 

«Сонечко» Михайлівської сільської ради в с. Пляківка вул. Гагаріна, 10 – 

77,700 тис.грн. Виготовлено технічний паспорт на будівлю ЗДО «Сонечко»      

с.Пляківка -17,000 тис.грн. 

 

Охорона здоров’я 

 

В мережі закладів охорони здоров’я на території Михайлівської сільської 

територіальної громади функціонує 8 лікувально - профілактичних закладів: 

- 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини с. Михайлівка та                       

с. Жаботин;  

- 2 фельдшерсько-акушерські пункти с. Ребедайлівка та с. Райгород; 

- 4 фельдшерські пункти с. Ревівка, с.Пляківка, с. Флярківка та с. Куликівка. 

За рахунок коштів місцевого бюджету проведено: 

- у лікарській амбулаторії в с.Жаботин по вул.Підгірна,26 капітальний 

ремонт системи опалення на суму  399,380 тис.грн., капітальний ремонт 

системи водовідведення на суму 149,192 тис.грн.,  поточний ремонт системи  

водопостачання та водовідведення на суму 67,224 тис.грн. та поточний ремонт 

по заміні віконних блоків на суму 199,987 тис.грн.  

- у фельдшерському пункті  в с.Куликівка по вул.Лигіна,74 поточний 

ремонт по заміні віконних та дверних блоків на суму 73,906 тис.грн  

Виготовлено технічні паспорти на нерухоме майно (фельдшерський 

пункт в с.Куликівка по вул.Лигіна,74, с.Флярківка по вул.8-го Березня, с.Ярове 

по вул.Хліборобів,3) на суму 8,1 тис. грн. 

 

          Культура та духовність  

 

Мережа закладів культури на території сільської територіальної громади 

представлена 7 бібліотеками (с.Михайлівка, с.Ребедайлівка, с.Жаботин,            



с.Флярківка, с.Райгород, с.Ревівка, с.Пляківка), 5 Будинками культури               

(с.Михайлівка, с.Ребедайлівка, с.Жаботин, с.Райгород, с.Ревівка) та 2 

сільськими клубами (с. Флярківка, с. Пляківка), які фінансуються з місцевого 

бюджету. 

Для покращення матеріально - технічної бази  закладів культури за кошти 

бюджету громади виконано наступні заходи:   

        - придбано музичні інструменти та пюпітри на суму 134,538 тис.грн.  для 

духового оркестру Михайлівського Будинку культури;  

       - придбано джерело резервного  живлення (генератор) в кількості 1 шт на 

суму  7,540 тис.грн. та проекційний екран 1 шт на суму 4,8 тис.грн для 

Михайлівського Будинку культури; 

        - проведено капітальний ремонт системи опалення на суму  155,641 

тис.грн. та  поточний ремонт системи водопостачання та водовідведення  

Куликівського БК Михайлівської с/р с.Куликівка по вул.Лигіна,54  на суму  – 

143,234 тис.грн.; 

        - проведено капітальний ремонт системи опалення на суму  452,211 

тис.грн. та  поточний ремонт по заміні віконних та вхідних дверних блоків у БК 

Михайлівської с/р  в с.Ребедайлівка, вул.Кам’янська,20 на суму 52,557 тис.грн.;                 

        - проведено поточний ремонт по заміні віконних та вхідних дверних блоків 

у БК Михайлівської с/р  в с.Ревівка вул.Воронкова,8 – 72,405 тис.грн.; 

         - проведено поточний ремонт по заміні віконних блоків у БК с.Михайлівка 

вул.Героїв Майдану,27  – 199,843 тис.грн.;  

         -  проведено поточний ремонт системи водопостачання та водовідведення  

Будинку культури с.Жаботин, вул.Максима Залізняка,1 – 81,283 тис.грн. 

          Проведено технічне обслуговування та утримання в належному стані 

мереж водовідведення на території БК с.Жаботин на суму 24,480 тис.грн. та БК 

с.Куликівка -3,600 тис.грн. 

 

   Фізична культура та спорт  

 

  На території сільської ради діють спортивні команди, які приймають 

участь у змаганнях по футболу. Також у закладах освіти функціонують різні 

спортивні секції, де діти та підлітки проводять своє дозвілля, займаючись 

спортом. Придбано комплекти форми  на суму 24,090 тис.грн. та перераховано 

заявочний внесок на участь в Чемпіонаті Черкаського району з футболу та 

футзалу  - 63,547 тис.грн.  

За рахунок коштів місцевого бюджету проведено: 

- капітальний ремонт системи опалення на суму 68,848 тис.грн. та 

поточний ремонт по заміні віконних та вхідних дверних  блоків на суму 105,509 

тис.грн. у приміщенні сільської ради  с.Ревівка по вул.Воронкова,18;  

 - капітальний ремонт системи опалення адмінприміщення в с.Жаботин по 

вул.Максима Залізняка,3 на суму 173,917 тис.грн. 

          - придбано джерело резервного  живлення (генератор) в кількості 2 шт. на 

суму 15,080 тис.грн. для Жаботинського та Ревівського старостатів; 



 - придбано для виконкому Михайлівської сільської ради 

багатофункціональний пристрій на суму - 11,052 тис.грн.  

 Залишок коштів, який склався на 01.01.2023,  субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам  на здійснення заходів щодо соціально - 

економічного розвитку окремих територій, Михайлівською сільською 

територіальною громадою було спрямовано на завершення наступних проектів,  

розпочатих в 2021 році,  в сумі 359,667 тис.грн.:  

          - капітальний ремонт покрівлі Ревівського ліцею Михайлівської сільської 

ради Черкаського району Черкаської області в с. Ревівка, вул. Воронкова, 23,  - 

на суму 166,368 тис.грн.; 

          - капітальний ремонт покрівлі Ребедайлівського будинку культури 

Михайлівської сільської ради Черкаського району Черкаської області в с. 

Ребедайлівка, вул.Кам’янська, 20,  - на суму 176,639 тис.грн.; 

- капітальний ремонт нежитлового приміщення фельдшерсько- 

акушерського пункту в с. Райгород, вул. Слави, 6, Черкаського району,  

Черкаської області – на суму – 16,660 тис.грнь.  

За рахунок власних коштів місцевого бюджету в сумі 16,883 тис.грн 

проведено: 

- капітальний ремонт приміщення зали для глядачів у будинку культури 

Михайлівської сільської ради Кам’янського району Черкаської області в с. 

Ревівка вул. Воронкова, 8 (погашено кредиторську заборгованість) на суму 

8,783 тис.грн.; 

– послуги з технічного нагляду за виконання робіт з капітального ремонту 

покрівлі Ревівського ліцею Михайлівської сільської ради Черкаського району 

Черкаської області в с. Ревівка, вул. Воронкова, 23  на суму  8,100  тис.грн.. 

За рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам  

на здійснення повноважень  органів місцевого самоврядування проведено 

Капітальний ремонт системи опалення в Будинку культури с.Михайлівка, вул. 

Героїв Майдану,27 на суму 386,752 тис.грн. 

Підсумовуючи виконання програми соціально-економічного розвитку, слід 

зазначити, що виконавчим комітетом сільської ради, депутатами виконано 

значний обсяг робіт для розвитку нашої громади, хоч і не всі заплановані 

заходи вдалося виконати у 2023 році. 

Основна причина невиконання даних заходів – відсутність коштів. 

 

 

 

Головний спеціаліст відділу бухгалтерського  

обліку, звітності, економічного 

розвитку та господарської діяльності                                     Надія ВАКУЛЕНКО   

 

 


